

«Жилсервис» терпит убытки

с. 2

Начальник ГИБДД – о женщинах за рулём

с. 2

Гололёд: одна секунда – это много или мало?

с. 7

Судебные приставы разьясняют...

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

5 ноября 2009

РЕЗОНАНС

К 60-летию культуры

№ 45 / 917



«Принцесса романса» Наталья Кириллова и балалаечник-виртуоз Андрей Субботин.

Звёзды – это воскресшие романсы!



Юрий Краснокутский.



Надир Ширинский.

Предстоящему юбилею культуры был посвящен первый городской фестиваль старинного русского и цыганского романсов, что проходил 25 и 27 октября в центре культуры «Современник».

В первый день – отборочного прослушивания – на сцене СКДЦ выступали местные исполнители. Жаль, конечно, что не приняли в фестивале участие известные в городе исполнители романсов. Но с другой стороны, было приятно, что решились сделать это новички, и многие очень успешно выступили.

Во второй день в большом зале «Современника» собрались истинные ценители и поклонники жанра. Поздравила всех собравшихся с праздником романса начальник отдела культуры Вера Кучур – в стихах: а как еще можно говорить о романсе?

*Знаешь ли ты, как рождаются звезды?
Каждая – это воскресший романс.
Он не стихает и рано иль поздно
Тихо влетает в утренний час
Вечной звездой в небесный альянс.*

Лидия Костюжанская, Влада Закирова, Илона Кулакова, Наталья Доценникова, Анатолий Девятых, Татьяна Коваленко, Владимир Ларионов и многие другие выходили в этот день на сцену. Сорвал шквал аплодисментов корифей местной сцены Юрий Краснокутский.

Подарок любителям романса подготовили члены ассоциации русского романса «Изумруд», город Москва. Среди них – лауреат I всероссий-

ского конкурса исполнителей романса Надир Ширинский, призер всероссийского и международного конкурсов «Принцесса романса» и «Надежда романса» Наталья Кириллова, балалаечник-виртуоз Андрей Субботин.

А потом запел зал! Романс «Калитка» пели так: Надир – куплет, мы – припев. Директор городского филармонического филиала Юрий Краснокутский, вдохновленный удивительной атмосферой вечера, разродился стихами:

*Его величество – романс.
Он наделен особой властью.
Глубокий, чистый, как алмаз,
Певец любви и демон страсти!*

Отремели аплодисменты. Но романс будет звучать! Надир Ширинский пообещал, что ближайшая встреча с прекрасным русским романсом состоится через месяц: 29 ноября в Лесном в рамках филармонического цикла с программой «Белеет парус одинокий» выступит дипломант конкурса «Романсиада», лауреат Всероссийского Волжского конкурса «Романса голос осенний», лауреат международных конкурсов Сергей Санаторов. Он – тенор, или, как сказал о нем Надир Ширинский: «Тенорисимо!». Это будет программа-посвящение выдающемуся русскому композитору Александру Егоровичу Варламову.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры, г. Лесной.
Фото автора.



Влада Закирова.

Предельное внимание стоит обратить в ближайшую субботу на мужчин – любимых, родных, близких, сослуживцев. Почему?

А потому что в первую субботу ноября отмечается Всемирный день мужчин, и не надо ждать 23 февраля, чтобы окружить сильную половину человечества лаской и заботой. Этот праздник даже лучше, он никак не связан со службой в армии, а значит можно смело поздравлять любого мужчину только за то, что он таковым является.

Всемирный день мужчин был учрежден в 2000 году по инициативе магистрата города Вены (Австрия) и руководством отделения Организации Объединенных Наций в Вене. Бывший Президент СССР Михаил Горбачев, к которому организаторы праздника обратились за поддержкой, был избран президентом Всемирного дня мужчин. Инициатива австрийцев привлекла большое внимание международной общественности и СМИ, так как ключевым моментом этого мероприятия было ежегодное вручение «Всемирной мужской премии» выдающимся деятелям политики, науки, бизнеса, культуры, искусства. Поощрялись люди, кото-

Праздник

Настоящий мужчина должен покоряться женщине

рые своим поведением, моральными принципами, мужеством, профессиональными достижениями подавали положительный пример.

Спонсором премии стал австрийский публицист и писатель Георг Киндель. Премия не имела денежного содержания, каждому лауреату вручалась уменьшенная бронзовая копия родеонского «Мыслителя». Среди лауреатов премии в разные годы были Папа Римский Иоанн Павел II, тележурналист Ларри Кинг, модельер Карл Лагерфельд, председатель правления концерна «Сименс» Генрих фон Пирер, экс-президент Польши Лех Валенса, музыкант Пол Маккартни, певцы Лучано Паваротти, Хосе Каррерас, немецкий политик Ганс-Дитрих Геншер, режиссеры Стивен Спилберг и Роман Полански, звезда поп-музыки Майкл Джексон

и медиамагнат Тэд Тернер, актеры Майкл Дуглас, Морган Фримен, Кристофер Рив, Ален Делон, Джереми Айронс, а также многие другие известные личности. С 2006 года премия не вручается.

Интересно, если бы в нашем городе вручалась премия выдающимся мужчинам, то кто бы стал ее лауреатом? Ясно одно: для всякой женщины ее любимый мужчина – самый замечательный. И ноябрьский мужской праздник может быть поводом устроить романтический вечер, а может – поводом задуматься, каким должен быть настоящий мужчина. Например, екатеринбургенка Анна Кирьянова, психолог и астролог, отвечая на этот вопрос, сказала так: «Настоящий мужчина должен покоряться женщине. Должен помнить, что она главная, что она хранительница очага. От женщины

зависят его здоровье, счастье, благополучие семьи. Женщина рождает мужчину, чаще всего принимает его после родов, воспитывает в детском саду и школе, она становится его женой, рождает ему детей. По данному опросу в США, американских бизнесменов, изменивших женам, ждали разорение, болезни, а иногда и гибель. Уважение к женщинам – главное качество настоящего мужчины. Уважение и, не то чтобы покорность, но некоторое послушание». Кто-то не согласится, а кто-то добавит, что мужчина должен быть мудрым, надежным, способным принимать решения, брать на себя ответственность и держать слово; а еще – волевым, сильным, принципиальным, монолитным, словом, как скала, чтобы к нему можно было прислониться. Ну, и очень хочется, чтобы этот «монолит» обяза-



тельно был внимательным, заботливым, понимающим. Как-то много требований получается, да? Что ж, попробуем ничего не требовать, а просто поздравим своих мужчин с их Всемирным днем – напомним им, какие они у нас хорошие – любимые, родные, близкие.

Ольга ШМЫРИНА.

